

**Федеральная служба государственной статистики
Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики
по Забайкальскому краю (Забайкалкрайстат)**

Анохина ул., д.83, г. Чита, 672000

тел. / факс (3022) 28-20-68

ПРЕСС-ВЫПУСК № 78

21.06.2022

При использовании, цитировании и перепечатке информации ссылка на Интернет-сайт Забайкалкрайстата (<https://chita.gks.ru>) обязательна.

25 июня – День работника статистики



*Хотя все люди знают и в это верить
Что было, есть и будет впереди.
Ну кто, как не статистика, ответит,
Поможет все понять и объяснит.*

*(текст песни Марии статистиков,
автор С.Б. Васильев)*

Статистика встречается во всех сферах жизнедеятельности человека. Многие правительственные решения, коммерческие шаги и даже общественная деятельность начинается со сбора и анализа статистических данных. Они ложатся в основу любого плана, будь то постройка здания или приобретение и выпуск какой либо продукции. Именно процессу, который является важным элементом экономической, политической и общественной деятельности, и посвящен этот праздник.

В этом году исполняется 211 лет российской статистике, и 159 лет Забайкальской статистике. Первая в России статистическая организация - прообраз современной службы российской государственной статистики - была создана 25 июня 1811 года, Забайкальский областной статистический комитет - был учрежден в 1863 году.

Сегодня официальная статистика - один из ключевых инструментов: она как барометр показывает, как развивается страна и общество, позволяет определить проблемы, выявить точки роста. За более чем двухвековую историю статистика, как наука, изучающая процессы, происходящие в обществе, доказала свою необходимость для государственного управления, планирования и прогнозирования.

Именно статистики обеспечивают эталонное качество данных - собирая, обрабатывая, сохраняя и анализируя информацию, эффективно способствуют разработке перспективных планов, программ развития всех отраслей жизни.

Сегодня в забайкальской статистике трудятся 217 человек. Более трети (34%) статистиков имеют стаж государственной гражданской службы более 20 лет. Средний возраст специалистов - 47 лет.

Благодарность от Правительства Российской Федерации имеет один сотрудник Забайкалкрайстата, нагрудный знак «За вклад в развитие государственной статистики» - пять сотрудников. Звание «Отличник статистики» присвоено 26 специалистам, «Почетный работник государственной статистики» - 9 специалистам.

В Забайкалкрайстате работают как высокопрофессиональные специалисты с большим опытом работы, так и молодые работники с новыми идеями и хорошими знаниями, которые успешно осваивают сложную, но очень важную профессию статистика.

Коллектив Забайкалкрайстата поздравляет всех работников и ветеранов государственной статистики с профессиональным праздником. Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, стабильности, неисчерпаемой энергии, удачной реализации творческого потенциала!

**Территориальный орган Федеральной службы государственной
статистики по Забайкальскому краю**